

#Кемеровомыстобой

25 марта 2018 года в г. Кемерово в ТЦ «Зимняя вишня» произошла страшная трагедия, которая унесла много жизней, взрослые, подростки, маленькие дети... Эта трагедия, к сожалению, коснулась многих семей жителей г. Кемерово. Сложно найти слова поддержки, которые хоть немного могли заглушить боль людей, потерявших близких. Во всех городах России волной начала действовать акция, под народным названием #Кемеровомыстобой. На памятниках, улицах собираются люди и в память о погибших запускают белые шары в небо.

Президент Владимир Владимирович Путин подписал Указ об объявлении 28 марта траурным. В этот день по всей стране приспустили государственные флаги, были отменены развлекательные мероприятия и передачи. Заларинский район не остался в стороне. В 19 часов, в парке у памятника «Мать и дитя», собрались жители п. Залари. ДК «Родник» принял участие в акции, работники и дети клубных формирований пришли в парк с плакатами в поддержку жителей г. Кемерово, с белыми шарами и свечами. Мы благодарим жителей п. Залари, которые не остались в стороне и пришли почтить память погибших.

Сibaгатулина И.С.





КЕМЕРОВЧАНЕ!
НЕ ВЫРАЗИТЬ СЛОВАМИ ВСЮ
СКОРБЬ И ПЕЧАЛЬ В СЕРДЦЕ И ПА-
МЯТИ ВЫ НАВСЕГДА С НАМИ!

25.03.2018
Кемерово
ТЦ "Зимняя вишня"
Скорбим...

УМЕРОВО

